

共和党赢得众议院过半席位，将掌控参众两院 拜登特朗普会面商讨交接事宜

特朗普当地时间13日在白宫与现任总统拜登会面。拜登表示将进行权力交接，特朗普表示感谢。据美媒测算，共和党守住众议院多数地位，将掌控参众两院。

拜登重申有序过渡

13日，美国白宫新闻发言人让-皮埃尔在当天的简报会上表示，现任总统拜登当日在白宫与当选总统特朗普会面交谈了大约两个小时，现任白宫办公厅主任齐恩茨以及下一任白宫办公厅主任威尔斯也一同参加了会议。

让-皮埃尔表示，拜登和特朗普讨论了美国和世界面临的重要国家安全和国内政策问题，拜登提出了国会的重要事项，包括为政府提供资金和提供总统要求的灾难补充资金。最后，拜登重申，美国将实现权力的有序、和平过渡。

白宫国家安全顾问沙利文告诉记者，拜登认为对乌克兰的支持有利于美国的安全，因为强大而稳定的欧洲将使美国免于卷入战争。特朗普则承诺要迅速结束俄乌战争，但没有透露如何结束。

另据多家美国媒体13日测算和报道，美国共和党已赢得国会众议院超过半数席位，守住众议院多数地位。这意味着共和党将掌控国会参众两院，有利于新当选总统特朗普推行其政策主张。

根据美国国家广播公司和美国有线电视新闻网等媒体公布的测算结果，共和党已赢得众议院435个席位中的218个，这是保住众议院多数党地位所需席位。民主党已赢得208个众议院席位。目前还剩9个席位选举结果尚未出炉。

此前，共和党在参议院改选中从民主党手中夺取4个席位，掌控议席数由49个增至53个，获得新一届国会参议院中的多数地位。参议院共有100个席位，此次选举改选其中的三分之一。

美国参议院共和党人13日举行领导人选举，来自南达科他



拜登（右）与特朗普13日在白宫会面。 央视新闻

州的参议院共和党“党鞭”图恩将接替麦康奈尔成为下一任参议院共和党领袖。

据美国媒体报道，2024年美国大选最新统计结果显示，特朗普赢下所有7个关键摇摆州，获得的选举人票达到312张，超过当选所需的270张。民主党候选人、副总统哈里斯获得226张选举人票。

公布国务卿等人选

结束与拜登的会会后，特朗普宣布了国务卿、司法部长和国家情报总监职位的候选人。

特朗普提名佛罗里达州共和党参议员卢比奥为他就任总统后的国务卿候选人，提名前民主党国会众议员加巴德为国家情报总监，提名佛罗里达州共和党众议员盖茨为司法部长候

人。卢比奥曾参加2016年美国大选，并与特朗普发生争执。特朗普入主白宫后，两人关系改善。《纽约时报》11日曾援引知情人士报道称，特朗普此前在选择副总统人选时也曾考虑过卢比奥。

美国有线电视新闻网等媒体提到，加巴德为前民主党议员，2020年曾以民主党人身份竞选总统，后因政见不合于2022年退党并加入特朗普竞选团队。盖茨多年来身陷丑闻，被指控吸毒并涉嫌一起涉未成年的性交易事件。他否认自己有任何不当行为。据介绍，两人均为坚定的特朗普支持者，同时饱受争议，预计会在参议院确认流程中遭遇阻碍。

特朗普同日宣布，他的四位高级竞选顾问将在其第二任期

中担任白宫高级职务。米勒将担任总统助理，同时兼任政策副幕僚长和国土安全顾问，布莱尔将担任总统助理以及立法、政治和公共事务副幕僚长，布多维奇被任命为总统助理以及负责沟通和人事的副幕僚长，斯卡维诺也将担任总统助理和副幕僚长。目前，还有财政部长、商务部长、贸易代表等关键内阁职位人选悬而未决。

据美国福克斯新闻网13日报道，麦克莱恩成功当选新一任众议院共和党会议主席，她将接替现任主席、纽约州众议员斯蒂芬尼克。特朗普11日宣布选择斯蒂芬尼克担任美国新任驻联合国大使。众议院共和党籍议长约翰逊在同日被共和党提名继续留任众议院议长，他将在明年一月份面临众议院全面投票。

综合新华社、央视新闻消息

以色列一家法院当地时间13日拒绝总理内塔尼亚胡作为被告一方提出的推迟庭审申请，裁定他必须就已持续四年多的涉嫌贪污诉讼于12月2日出庭。

据美国《纽约时报》报道，耶路撒冷地区法院正同时审理内塔尼亚胡作为被告的三起贪污案件，指控他向媒体大亨提供好处，以交换后者的赠送礼物并对他和家人做偏向性报道。相关诉讼2020年5月开庭审理，法庭迄今已要求300多名证人出庭作证。

内塔尼亚胡否认一切指控。今年7月，内塔尼亚胡的律师申请把他出庭的日期从11月推迟到明年3月，理由是内塔尼亚胡正领导国家作战。法院仅同意改期至12月。他的律师团队本月10日晚再次申请把出庭日期推迟10周，理由是眼下以色列正多线作战，这样可避免内塔尼亚胡一周内多次出现在同一地点，以保证其安全。然而法院13日拒绝了被告一方申请，称不认为情况出现重大变化进而需要更改出庭日期。

《纽约时报》指出，内塔尼亚胡的司法麻烦长期以来撕裂以色列，在职总理因贪污指控出庭的“奇观”可能进一步加剧民意两极分化。以国内也有舆论认为，内塔尼亚胡2022年再度出任总理后强推司法改革，主要目的之一就是借此打压他所涉及的贪污诉讼。 据新华社

以色列法院要求内塔尼亚胡就腐败案如期出庭

编辑：赵世峰 组版：颜莉

莒南县国有建设用地使用权挂牌出让公告 (莒南自然资规告字〔2024〕27号)

经莒南县人民政府批准，莒南县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	备注
莒南2024-G32号(不动产单元号371327001020GB01065W00000000)	北二路西段南侧，北至北二路，东至西一路，西至启元路，南至北一路	39824	居住、零售商业用地	居住用地70年、零售商业用地40年	1.0<容积率≤2.0，建筑密度≤25%，绿地率≥35%	21473	21473	215	规划出让面积39763平方米，代征路61平方米，商住比1.9，本宗地需按照《临沂市高品质居住区规划建设的指导意见》中控制要素进行建设。

注：

- 宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。
- 该宗地具体情况详见出让文件。
- 出让土地为现状土地，出让人不负责出让地块的清理和整理；地下管道、管线等迁移、移位、清理等，均由竞得人自行处理。出让人对出让地块的瑕疵不承担任何责任。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律法规政策等另有规定及列入莒南县土地市场诚信体系黑名单的外，均可申请参加。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易，申请人须办理电子签名认证证书后，登录临沂市公共资源交易网上交易系统，在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金，按宗地下载出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的，申请人应同时上传该资料的电子图片，提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。申请人提交竞买申请并冻结竞买

保证金的时间为2024年11月22日上午8时30分至2024年12月10日下午3时30分，逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”，竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号，不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的，在申请书中必须以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2024年11月13日至2024年12月10日到临沂市公共资源网上交易系统获取挂牌出让文件。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2024年12月3日上午8时30分至2024年12月12日上午9时。挂牌时间截止时，交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，无需缴纳差价保证金询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔)，如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场竞价，通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以银行系统反馈到网上交易系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通，银行系统不能向交易系统反馈缴款到账信息的，属于单边账，视为缴款不成功。缴款不成功的，银行将做退款处理，竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款，如出现缴款异常情况，请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。莒南县行政审批服务局地址：莒南县隆山路与文化路交会处向西500米路南(文化路以南、北三路以北、文体路以西、文博路以东)。咨询电话：0539-7229618 7919198-8518 技术支持：0539-8770063

莒南县自然资源和规划局
2024年11月13日